
       2024 年 6 月 14 日実施の引き渡し訓練アンケート結果について 

               

引き渡し訓練アンケートにご協力いただきありがとうございました。貴重な意見ご感想を多数いただく

ことができました。添付ファイルで掲載しましたのでご覧ください。いただいたご意見は、来年度の引

き渡し訓練に活かして参ります。 

 

配布数 32  回収 20    回収率 62.5％    【 】内は回答数 

 

参加した時間に〇をつけてください。 
 
15 時 45 分～16 時 45 分【８】 16 時 45 分～19 時までの間 【８】 参加できなかった【４】 
 
 
 

⑴ 引き渡しカードの記入は分かりやすかったですか。 
 

はい  【16】        いいえ【０】 
 

⑵ 家庭で非常食などの備蓄をしていますか 
 
  している 【13】       していない 【３】     今後準備したい【４】 
 

⑶ 避難場所について、事前に家庭で話し合う機会はありましたか。 
 
  はい   【16】    いいえ【４】 
 

⑷ ご意見ご感想などがあればお聞かせ下さい。 
 
・駐車場や避難経路を確認する良い機会になりました。訓練を実施して下さり有難うございます。 
 
・災害に備えて、保護者参加型の訓練をして下さり有難いなと思っています。 
 
・引き渡し訓練とても良かったです。来年もして欲しいです。 
 
・先生方が子どもたちの安全のため、真剣に訓練に取り組んで下さっていることがわかり、とても安
心しました。日頃、家族がバラバラの場所で居るので、もっと細かく色んなことを話しておこうと
思いました。 

 
・いつ災害が起こるか分からないので、よい機会になりました。 
 
 

 


